



En Madrid, 19 de julio de 2023.

Corrección de errores del Anexo “MANUAL TECNICO DE VESTUARIO” de la Licitación 6012300215, para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012300215– SUMINISTRO DE VESTUARIO DE OFICIO Y DE LÍNEA PARA EL PERSONAL DE METRO DE MADRID, S.A., convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 13 de julio de 2023, mediante procedimiento abierto, se procede a realizar la siguiente corrección de errores:

En el apartado “2.19 Camisetas y calcetines térmicos” del Anexo “MANUAL TECNICO DE VESTUARIO.pdf”:

- **Donde dice:**

Tallas: 36-39 /40-40 /44-47

- **Debe decir:**

Tallas: 36-39 /40-43 /44-47